X1V MATEMATHUYECKAS OJIUMITUAJIA UMEHHM JJEOHAPJIA DIUJIEPA

Pemenus 3a1aHnii peruioHAJbLHOIO 3Tana, 1 1eHb

1. Kak 6e3 ocmamka paspezamov Kiemuamovlil keaopam pazmepom 8x8 xnemouex ua 10
KAEMYamvlXx NPSIMOY20IbHUKOS, YMOObL 6Ce NPIMOY2OIbHUKU UMENU PA3TUYHbLE NIOWAOU?
Bce paspesvt 0onicnvt npoxooums no epanuyam kiemouek. (. PybaHoB)

Pemenue. Hanmpumep, Tak, Kak OKa3aHO Ha PUCYHKE CIPaBa.

2. Yuumenv npuoyman pedyc, samenus 6 npumepe a+b = na croocenue 08yx namypano-
HbIX Yucen yughpol OYKeamu.: 00OUHAKO8blE YUPPbL OOUHAKOBBIMU OYKEaMU, A pa3Hble — pas3-
Holmu. (Hanpumep, eciu a =23, a b =528, mo ¢ =551, u noryuuncs, ¢ mounocmuio 00 6bi-
oopa 6yks, peoyc Ab+BAI" = BBJ]). Okazanocs, ymo no noayuusuiemycs pedycy 0OHOHAYHO 80CCMAHABIUBAENICS
ucxoomwil npumep. Haiioume naumenvuiee 603mooicnoe snaverue cymmol C. (M. boraanos)

Otser. 10. Pemenune. Ecin pedyc nmeer Bug A+b = AB, To A = 1, Tak kak A+b <20, u b =9, Tak kak nHaue
cymma A+b — ogno3Hauynoe uncio. Takum o0pazoM, pu € = 10 mo pedycy MOKET 0OTHO3HAYHO BOCCTAHABINBATh-
cst ucxoansiid mpumep 1+9 = 10. Ecnm ke € < 10, To pedyc umeer Bun A+b = B unu A+A = b. B nepBom ciyuae
HeJb3s1 ONpeNeNInTb, ObUT 1 3T0 mpuMep 1+2 = 3 unu npumep 1+3 = 4, a Bo BTopoM — npumep 1+1 = 2 unu npu-
Mep 2+2 = 4.

3. B mpeyeonvrnuxe ABC nposeoenvt buccexmpucot BK u CL. Ha ompesxe BK ommeuena mouxa N mak, umo
LN /AC. Okazanocs, umo NK = LN. Hatioume genuuuny yena ABC. (A. Ky3Hemos)

OtBer. 120°. Pemenne. B paBnoOeapennom Tpeyronparke LNK ¢y

ZKLN = ZLKN. Kpome toro, pasusl yrisl KLN u LKA kak BHYT-

pEeHHHE HaKpecT Jiexkanue mpu napamienpHbix npaMbeix LN u AC. L

Taxum obpazom, ZKLN = ZLKA, to ectb 1yu KL — Guccekrpuca

yrina AKB. CnenoBarensHo, nexamas Ha HEM Touka L paBHOyma-

nena ot npsmbix KA un KB. Kpowme Toro, ona pasHoyznaneHa ot 4 K C
npsambix CA = KA u CB, Tak kak Jie)XuT Ha OUCCEKTpUCE yrIja

ACB. 3nauuT, Touka L paBHOyzmanena ot npsambix CB u KB, u notoMy moinkHa nexaTh Ha OUCCEKTPUCE TOTO U3
YIJI0B, 00pa30BaHHBIX dTHMH MPSIMBIMH, B KOTOPOM OHa copepxkutcs. O1o yroia KBCy, rae C; — Touka Ha mpo-
nokennn orpeska CB 3a Touky B, a ero Ouccekrpucoii nomwken Obith ayu BL = BA. Orcioga momyuaem, 4to
ZABC; = ZABK = ZCBK. Tak Kak 3TH TpH yTJla BMECTe COCTABIISIFOT Pa3BEPHYTHIA YO, TO KAKIBIH M3 HUX pa-
BeH 60°, otkyma ZABC = ZABK+~£CBK = 120°.

B

4. Yucna 1, 2, ..., 1000 pazounu na 0éa mnodicecmsa no 500 uucen: kpacnuwie ki, Ko, ..., Ksoo u cunue s1, S, ..., Ssoo. Jo-
Kaoicume, 4mo Koau4ecmeo maxkux nap m u n, y KOmopvix pazHocms km—Sn 0aem ocmamox 7 npu oenenuu na 100,
PABHO KOIUYECM8Y MAKUX nap m u n, y KOMopwix pasHocms sn—Km oaem ocmamox 7 npu oenenuu na 100. 30ecw
Paccmampusaromcst 6Ce B03MONCHbIE PAZHOCIU, 8 MOM HUCTE U OMPUYAMETbHBIE.

Hanomnum, umo ocmamxom om denenusi yenoeo uucia a na 100 nazvieaemcest pazHocms Mexcoy yuciom a u
Orudicatiuum yuciom, He oonvuium a u oersiwgumces na 100. Hanpumep, ocmamox om denenus uucia 2022 na 100
pasen 2022-2000 = 22, a ocmamok om denenus uucia —1 1 na 100 pasen —11—(—100) = 89. (E. bakaes)

Pemenne. Beimuiiem Ha gocke Bee uncna ot 1 1o 1000, u Oyaem npoBOIUTh CTPENIKY OT YKMcia a K uyuciy b, ecnu
pa3HocTh a—b naer ocrarok 7 npu nenennu Ha 100. Toraa B kaxkmoe 4ncio OyaeT BXoauTh 10 CTpenok u u3 Kax-
noro yncia OyzaeTr BeIxoauTh 10 cTpenok. 3Ha4MT, CTPEJIOK ¢ CHHUM HadajlOM CTOJIBKO K€, CKOJIBKO CTPEJIOK C
CHUHHM KOHIIOM. Y IaJIIM BCE CTPEJIKH, Y KOTOPHIX KaK Ha4daslo, TaK U KOHEI[ CHHHE. Toraa moJy4duTCs, 4TO CTpe-
JIOK C CHHMM Ha4aJIOM U KpPaCHBIM KOHIIOM CTOJIBKO )K€, CKOJIBKO CTPEJIOK C KPAaCHBIM HA4aJIOM M CHHUM KOHIIOM,
4TO U TPeOOBAIOCH 10KA3aTh.

5. Ilpu kaxom naubonvuwem N cyuecmayem bINYKIbLl N-Y200bHUK, Y KOMOPO2O OAUHBL QUASOHALEU NPUHUMAIOM
He bonvue 08yx pasnuunvix snauenui? (1. PybaHoB)

Otser. [Ipu n = 7. Pemenue. [lpumep. IIpaBuinbHBI CEMUYTONBHUK. Y HErO JUAaroHaJIM POBHO JBYX BHJIOB: CO-
eIMHSIONIME BepIINHBI Yepe3 oAy u uepe3 ase. Oyenxa. Ilycts AB — cTOpoHa BBITYKIOro MHOTOyrosibHUKa M,
Y KOTOpPOT'O €CTh AMaroHajgl TOJBKO JIBYX BO3MOXKHBIX JUIMH X 1 Y. Toraa ais Besikod BepinHbl C, He CMEXHOU €
A u B, croponst CA u CB tpeyronsarnka ACB MoryT paBHATBCS TOJIBKO X U Y. BBIOOp UIMH 3THX CTOPOH OJTHO-
3HA4YHO onpeaenseT BepmuHy C, Tak Kak OHa JOJKHA JIeXKaTh ¢ TOH K€ CTOPOHBI OT npsiMoid AB, uto u Bech MHO-
royroibHUK M. Ho Takux komOuHaimii ctopoH ecth Toabko deThipe: CA=CB =x; CA=CB=y; CA=x,CB=Yy;
CA=y, CB=y. [Ipu 3TOM H3 ABYX NEpPBBIX KOMOHMHAIMH BO3MOXKHA TOJBKO OJHA. MHA4Y€ COOTBETCTBYIOIINE
BepiuHbl C1 1 Cp MHOTOyrOabHMKA M JIekanu Obl Ha CepeIUHHOM MEPICHIUKYIIIPE K cTopoHe AB, U Ta U3 HHX,
KoTopas Onmke k AB, okazanace Obl BHYTpU TPEyrojbHHKA ¢ BepiIMHaMu B A, B 1 qpyroii n3 3TUX BepLINH, YTO
NpOTUBOpeYUT BhIyKsocTd M. Takum 00pa3om, y MHOroyronsHuka M He Gosblire TpEX BEPIIHMH, HE CMEXHBIX C
BepmmHamMu A 1 B, To ecTh Bcero y Hero He 0oiree 7 BEpIITHH.



